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Parádé.
Baross János kérdőre vonta 

honvédelmi minisztert a hadsereg ru­
házkodása miatt. Baross, szerint, túl­
zott fényűzéssel es parádéval látják 
e] kisded hadseregünket. Elmondotta 
pedig ezt a beszédét Baross akkor, 
amikor úgyis célpontjául vette külö­
nösen a kisantant csekély számú had­
seregünket. Hisz“ így a magyar kép­
viselők adják az ölleteket a kisan­
tant intrikáihoz! El lehetünk ké­
szülve arra, hogy pár nap múlva 
visszhangozni fog az utódállamok 
sajtója altól a vádtól, hogy Magyar- 
Országon olyan parádé folyik, ^ogy 
a katonák arany és ezüst sisakokban 
és aranv dolmányokban járnak. És 
ők aztán meg is fogják toldani Ba­
ross János felületes kijelentéseit, pe­
dig az egész dologban csak az az 
igazság, hogy a hadsereg új sisakot 
kapott, ami fényük ugyan, de nem 
arany és nem ezüst, hanem vékony 
alluminium és rézlemezből készült.

EBF4l»V4nt orra nz úgynevezett 
„parádé“-ra is volna egy-két sza­
vunk. Ahol a világion hadsereget tar 
tanak fenn, ott mindenütt arra törek­
szenek, hogy tetszetős uniformissal 
lássák el. Különösen a magyar nép­
iéit k kívánja meg a katonától, hogy 
megkülönböztetett öltözékben járjon. 
A magyar katona ruházata fogalommá 
vált, mindazok,akik nemcsak a vi­
lágháborúban. de a régi békeévekben 
is tagjai voltak a hadseregnek, mint 
életük fénykorára emlékeznek vissza 
a csákóra, a zsinóros vörös nadrágra 
s általában az uniformisukra. Igenis 
szükséges. lxogy hadseregünk csino­
san és ízlésesen legyen felruházva, 
licit amennyire szánalmas látvány 
; / iiccán rongyos bakiit s toprongyos 
katonát látni, épp annyira felemelő, 
ha ezek a katonák ízlésesen s ne 
Inrny Barossnak a szavát használjuk, 
iatádésan járjanak. Ez a patádé 
m in azt jelenti, hogy oktalanéi nagy 
összegeket fordítsunk külsőségekre, 
de ha ezeket a külsőségeket olcsón 
e'ő tudjuk állítani, az ellen senkinek 
kifogása nem lehet.

Nagyon helyeseljük, hogy gróf 
Csáky Károly .hanvédelmi miniszter 
olyan nyugodt, tónusban vláaszolt 
Barossnak, mert azt a pompát., amit 

i a 35.000 főre zsugortolt. Koméd- 
•ségünk mutat, igazán nem lehel 
rossznéven venni hadseregünktől. Ez 
nem is pompa és nem parádé, hanem 
ízlés és csinosság. Nem szeretjük 
egyebekben, hogy akár a parlament­
ben is a haseregtől kívül álló sze­
gélyek a honvédség dolgait minden 
ok nélkül pertarakátlják. Ennek a 
hadseregnek fegyelmezettnek kell 
lennie s ha a magyar kf.iu'iák azt 
tapasztalják, hogy dolgaikba lépen- 
nyomon beleavatkoznak polgári egyé

Baross János a
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Sterkeniéeég ói kiadóhivatal: 
I^breren Koesaih utca 3. MÓm alatt 
A Debreceni Elei Takarékpénztár 
Megjelenik (nnepnap utáni napot kivéve

I. emeM 
épületében 

minden *M

nek, félő, hogy a fegyelmen is csór­
óvá intünkba eshet. Ettől pedig 

mindenkit.
Baross azt kívánja, 

védség olyan legysh
hogv a hon- 
mint a bors:

kiesi. erős és szürke. Mi azt mond­
áik: a hadsereg legyen fegyelme­
zett. legyen tetszetős külsejű, de 
semmi esetre se legyen annyira 
szürke, hogy észre se vegyük.

(A nemzetgyűlés mai ülése.
Hegymegl Kiss Pál 

ünnepélyesen bocsánatot

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra 
után nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök. Az elnöki bejelentések után 
Láng János navirend előtti felszólald 
sóban perhoresztálja a mostani nagy 
párbaj mániát. Ismerteti a Gömbös - 
Vlain ö’s társainak, valamint Rácz 
Vilmosnak afférját cs felolvassa azo­
kat a nyilatkozatokat, amelyek egy

Az Esetben jelent meg.
Bartos Endre: Ez nem ide való.
Láng János: Mint katholikus em­

ber tiltakozik az ellen, hogy a párbaj 
kódex paragrafusaira való hivatkozás 
sál emberek tömeggyilkosságra hív­
ják fal egymást.

Huszár Károly: A rendőrségnek 
kellene ezt megakadályozni.

Reizlnger Ferenc: Nem kell félni, 
nem lesz itt halál.

Meskó Zoltán: Sztrichninnel hiv’ak 
ki egymást. >

Láng János: Felhívja a belügy id- 
resztért arra, hogy intézkedjék, hogy 
< ? a párbaj ne ne következzék.

4 nemztgyülés ezután barmadsz>-i 
olvasásban fogadja, el a beruházási 
és a vadászati tilalomról szóló tör­
vényjavaslatokat.

Áttérnek ezután a városok kölcsb- 
néröl szóló törvényjavaslat tárgyain 
sóra. Eöriiy Imre előadó ismerteti a 
javaslatot. Vissza utasítja a pénzügyi 
kormányt ért támadásokat, amelyek 
azt a vádat hozták fel hogy a kor­
mány megakadályozta a városokat 
olcsóbb magánhitelek megszervezésé­
ben.

Olcsóbb ajánlat, amely valóban 
komoly forrásból jött volna nem 
volt, viszont a kormánynak az 
egyetemes szanálás érdekék» 
szem elő” kelleti volna tartani n 

garancia kérdését.
A javaslat minden rendelkezéseket 
belvesnek és célravezetőnek tad . 
amelyet a gazdasági élet faktorai 
csak örömmel fogadhatnak

Várnai Dániel aggodalmat táplál 
a javaslattal szemben. A kölcsön 
teltételei oly súlyosak, hogy « 
városok legieljebb kényszerhely­
zetükben veszik «zt igénybe, a

Ismerteti

nein emelheti. A Hódmezővásárhely 
költs« sertése elvesz/iette realitását, 
ha ezt megterhelik csődbe megy a vá 
tos Élesen bírálja a kormány gazda­
sági politikáját. A kormány boné, 
hogy idáig fejlődtek az állapotok. — 
Rendszer változtatást követel.

Kun Béla a javaslatot nem fogadja 
eh

Miután t dib szónok nem volt, az 
e>nök bezárta a vitát és Búd János 
pénzügyminiszter válaszolt az el 
hangzott észrevételekre.

örömmel állapította meg, hogy a 
Ház minden oldalán kellően méltá­
nyoltak a javaslatot és az ellenzék is 
a legnagyobb objektivitással foglal­
kozott vélj.

Áttért azután azokra a lapokban 
megjelent különböző hírekre, ame­
lyek úgy állították be a dolgot, mint 
ha a kormány egyoldalúan tárgyalt 
volna a városok megkérdezé se nélkül 
a kölcsönről és a többi ajánlatot nem 
vette volna figyelembe. Rámutatott 

[ arra, hogv a városok kíséreltek meg 
i mindont elvan irányban, hogy a kt>'- 

csőn i.gwt a k- imány vegye a kezé­
be < - segítse «■'városokat. Ebből a 

városok

Kéri a

A debreceni kölcsönfigy hullámai. — Búd János réez- 
letesen foglalkozott a kölcsünakcióval. - A városok 

kölcsönéröl szóló javaslatot elfogadta a Ház.
feltételek sértik a városok auto­
nómiáját is. A javaslatot nem f >• 

gadja el.
Oberhammer Antal örömmel üd­

vözli a javaslatot, amely hivatva van 
a városokat a hosszan tartó gazdasá­
gi pangásból kiemelni, 
városok helyz.’tét és

megállapítja, hogy a kölcsön nél- 
kill képtelenek volnának a leg­
sürgősebb és legszükségesebb köz­
müveiket kiépíteni. A lakásínsé­
get enyhíteni kell, valamint a 
közegészségügy követelményei­

nek is meg kell felelni. Elismcés 
sei adózik a kormánynak azért, hogy 
o-< összes váró- ok részére egysége« 
kölcsönt szerzett és ismerteti a köl­
csön nagy hoyderejét, az ipar fejlesz­
tése és a munkahiány szempontjából 
Részletesen foglalkozik a kölcsön fel­
tételeivel. Elismeri, hogy drága de 
jobbat ma alig lehet kapni,
kormányt, hogy ha a kölcsön az egyes 
városoknak nem volna elég, biztosít­
son részükre uj-il.b kölcsönt, viszont 
figyelmezteti különösen a kis 
sokat, 
ségük 
drága, 
lesz a pénz. A javaslatot elfogadja

Hegymegl Kiss Pál elismeréssel 
adózik a pénzügyminiszter mun­
kája iránt, amelylyel a városok 
részére lehetővé tette a kölcsön 
felvételét. Ünnepélyesen bocsána- 
tol kér a pénzügyminisztertől 
azárt, hogy itt a Házban megtá­
madta a Debrecen város kölcsö­
nével kapcsolatban. Most mér te 
látja, hogy tévedett. (Helyeslés.) 
Követeli, hogy a belügyminiszter 
vizsgáltassa meg a városok pénz­

ügyi gazMálkodásátj
Majd Meskó Zoltán szólal fel, aki 

azt állitjn hogy a városok a mosta­
rinál sokkal kedvezőbb kölcsönt -s 
kaphattak volna..

Túri Béla szóvá teszi. hogy Hódme­
zővásárhely törvényhatósága megta­
gadta a kölcsön felvételét. Ez érthe­
tő, mert hiszen a városnak nincsen 
fekvő vagyona kizárólag az adóiból 
tartja fenn magát, a pótadót. pedig

■ ‘ j váró-
1 ogy ha nincsen feltétlen szűk 
■■á. ne vegyék igénybe. mert 
hanem várjanak amíg olcsóbb

szempontból hivatkozott a 
kongresszusának határozatára A kor­
mányműk könnyű lett volna egy-ké* 
gazdag város hiteligényéit gyorsan ki 
eiégit-jni azonban az összes városok­
tól gondoskodni kellett, azért 
megoldást kellett találni, hogy 
szes városok megjelenhesenek 
lágpiacon és hiteligényeiknek
gitését megtalálják. Azért kellett te 
hát egyesíteni a városok kölcsön 
ügyet Nincs szó •-■•»rnmiféle mon .p'>- 
liumról

\ provízió kérdései en kezdetheti 
azon az állásponton volt, hogy a vá­
ri. sok mai nehéz gazdasági he.yzet-.'* 
mellett semmiféle közvetítő dijat nem 
fizethetnek. Erről nem is volt sí), 
mert az összes kiadásokat a Speye- 
c g amely i kölc-ont folyósítja vál 
lalja magára.

Kijelentette, hogy nem tadna he­
lyeselni a városok részéröl semmi 
olyan beruházást, amely akár lu­

xus-szerű vagy pedig nem közvet­
len városi feladat. Ebből a «rém­
pontból a városok érdekében a 
beruházási programújukat reví­

zió alá veszi a kormány.
A nemzetgyűlés ezután a javasa­

iét úgy általáno«ságl an mint részle­
teiben változatlanul egyh'vngulng el 
fogadta.

Ezután megejtették a szavazást a 
megürült bizottsági tagságok betölté­
si ie. majd Dénes István szólalt fel 
személyes Vuk J en. F« lovassá. bog/ 
Kálmán Imre nesü karcagi ember 
nyilatkozatot amelyben Csontos lm 
rét azzal vádolja, hogy a kommuniz­
mus alatt hozzájárult az ő halá'ns 
Ítéletéhez Dénes István elvárja Csői 
tóétól, hogv nyilatkozatért bíróság 
t'őtt kér elégtételt. Ezután az elnök

olyan 
az ö«z 
a vi
kielé



napirendi indítványt melynek 
értelmében a holnapi napon a ma 
tárgyalt törvényjavaslatokat harmad 
szőri olvasásban tárgaylja a Ház

Az illés egy negyed 3 órakor é't 
.véget.

jíajtamegye közgyűlése 
ragaszkodását nyilvánítja 

JCorthy Miklós kormányzónak
Ötszázmillió útépítésre. — Vár­

megyei közgyűlés.
Hajdúvarmegye törvényható-áJ 

bizottsága tegnap délelőtt dr. Had- 
l’ázy Zsigmoml főispán elnökh-te 
alatt rendkívüli közgyűlést • u . 
melyen elfogadtak a fo'yo |. - j 
szított pó*-ar;>nyki'-l'sóg\ ■ ‘.

A közgyülé- foglalkozott a u •- 
niczky-üggyel és elhatároz! . I. í 
az elhangzott támadásokkal

szemben feliratilecj nyilvánítja 
ragaszkodását és szeret té 
Horthy Miklós kormányzónak. 
Az alispán előterjesztésére kr 

mondta a közgyűlés. 1 o_\ ereién ! 
telhetőén támogatni fogja a n z • 
gyűlés elnöke ál'al Kossuth Li - 
ereklyéinek vissza zerzé-i;r.
akciót. Hajdúijö-zmménv

ötszázmillió korona bozzáiárulást 
szavaztak meg

a Hajdúböszörmény H:i Kli'i~z-•! -z 
és Hajdúböszörmény—Téglás és 
Hajdúnánás között építendő közs gi I 
utak hajdúböszörményi útszakaszé­
nak építési költségeihez, ni 
többi részét maga HajdúbíBz- ■ 
viseli. ,

Több kisebb úgy •otárgva’ás-v
12 óra után ért véget a kö/gv.

jCuszonötéves találkozó.
A tanítóképző intézet régi növen­

dékei.
A debreceni reform, tanítóképző 

intézet 1900-ban végzett növendéke’ . 
f. hó 8'án tartották huszonötéves ta­
lálkozójukat. Az életben levő 16 kar- ; 
társ közül megjelentek: Fábián 1st- ; 
van reform, igazgató-tanitó Haha ■ ; 
Kerékgyártó László ref tanító (Té- i 
•n i nejével és gyermekével. Kovács ; 
Mihály ref. tantó (Kenderes nejevei. 
Nagy Sándor ref. tanító Debrecen). 
Szabó Kálmán ref. org. kántor Kis- 
kunlacháza). Szabii Miklós All. igaz­
gató-tanító (Debreceni nejével. Tóth 
Sándor ref. tanító (Debreceni nejé­
vel és Török Sándor áll. tanító ’ >ro>- 
láza).

A régi tanítványok Indáját és sze- 
retetét a 3 életben levő tanár: Nagy 
József. P. Nagy Zoltán és Kiss 
György előtt Szabó Miklos all. igazg. 
tanító tolmácsolta, elismeréssel emlé­
kezve meg az ő kiváló működésűk* 
ről.

A társaság bankettre a Németh­
iéig (régi Törő' vendéglő külön helvi 
ségében gyűlt össze, ahol a pompás 
ebéd felett a felkőszöntők egész árja 
indult meg. szinte, visszavarázsolva a 
negyedszázad előtti gondatlan, vidám 
deák életet. A nagyszerűen sikerült 
összejövtel. melyet 5 év múlva újból 
megtartanak, csak a késő esti órák­
ban ért véget.

Hagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fónyképaagyl 1 
tással együtt 
100 ezer korona.

TAKÁCS műtermében, i 
Oaapó-uto* le. n»m.

OEBRECZENt ÜJSAü

A Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár 
beszüntette üzemeit s elbocsátotta kétszáz munkását

A városi tanács tiltakozott az

Súlyos csapás fenyegeti most a 
debreceni gyáripart az egyik legna­
gyobb debreceni gyári üzem beszün­
tetésével. mely szociális szempontból 
is rendkívül káros hatásoikat idéz fel 
a munkanélküliség növelésével. A 
Debreceni Mezőiazdasági Gépgyárról 
van szó. mely köztudomás szerint 
rendkívül eredményes múltra tekint­
het vissza. Ez a speciális debreceni 
alapítás rövid idő alatt szé'es terüle* 
ten vetette meg a lábát s gyártmá­
nyainak egy részét a balkáni álla­
mokban s Lengyelországban helyez­
ték el.

A _vár részvénytöbbségét ez. idő 
-■/érint kezében tartó egyik fővárosi 
nagy bank, a Leszámítoló és Pénz­
váltói-,ink az üzemnek utóbbi időben 
:öbb ízben történt redukciója után 
most arra határozta el magát, hogv a 
gépgyár működését teljesen meg- 
■zuiiteti. Az igazgatóság inár fel is 
mondót: a munkásoknak.

A debreceni részvényesek nem

9)ass József miniszterelnöfí-fielyettes
Beszéde a nemzetgyűlés 

kapuzárása előtt,
..Az ellenzék sturmjából még nagyobb fénnyel emelkedett ki az államfő 

személye“. — Az egységes-párt értekezlete.

Budapest, július 9.
\z egységes-párt tógán délután 

ártotta értekezletét, melyen több
ve’ megtárgyaltak.
Az értekezlet utóin pártvacsora 

volt. A vacsorán Pintér László kö­
szöntötte fel a miniszt oreblöli ;>t fel 
gyógyuIása alkalmából.

Vass népjóléti miniszter a minisz­
terelnök helyettese a miniszterelnök 
nevében mondott köszönetét a párt­
nak. Politikai kapuzárás előtt állunk 

- mondta — lm a nemzetgyűlés is 
úgy határoz, október 14-ig szünetre 
megy a parlament. Az a politikai vo­
nalvezetés. amelyet Bethlen István 
gróf neve jelent, nemcsak a belpoli­
tikában. hanem a külpolitikában is 

eredményesnek bizonyéit. Ha a mi­
niszterelnök nem lett volna olyan 
szilárd és ha nem tartotta volna 
erőss kézben a “a jó kormányát. — 
akkor másként végződött volna az

A szerb képviselőházban 
egymást öklözték a képviselők
Leütöttek egy minisztert s felpofoztak egy Radics-párti képivselöt. — 

Egy másik megöklözött képviselőnek orrán-száján bugyogott a vér.

Belgrád, iúlius 9.
A szkuptsina mai ülésén folytatták 

a Lukinics elleni vád tárgyalását.
Az. egyik közbeszólásre siketítő 

Iónná tört ki.
Pribicsevics volt miniszter az 
ellenzék felé fordulva egy meg­
jegyzést tett, mire az egyik 
ellenzéki képviselő olyan erősen 
mellbev^0^a. hogy PribjCspvics 

a földre zuhant
A képviselők választották szét a ve- 
rekedőkot. A középen izgatottan to* 
longó képviselők közűi valaki, dr. 
laiss Kadics-párti képvislőt felpo- 
'zta. Az izgalom egrye növekedett 

my. nogy az elnök kénytelen volt 
az ülést hezárta.

üzem beszüntetése ellen.

találnak elégséges indokot az üzem 
beszüntetésére, sőt túlságos káros­
nak ítélik. Épen ezért akciót indítot­
tak az igazgatóság határozata ellen 
s a Leszámítoló és Pénzváltó Bank­
nak ma délelőtt Budapesten tartandó 
közgyűlésén megpróbálják az igazga­
tóságot. álláspontja megváltoztatásá­
ra bírni.

Debrecen város tanácsa szintén 
foglalkozott a kérdéssel s elhatároz­
ta. hogy a közgyűlésre tiltakozó ira­
tot intéz. Debrecen város különben 
is részvénytulajdonos, de tiltakozásá­
ban a közérdek szempontjaira hivat­
kozik s rámutat arra a veszedelemre, 
mely a még nemrégiben is 200 mun­
kást foglalkoztató gyárüzem beszün­
tetése miatt fenyegeti Debrecen gaz­
dasági életét. Kétszáz munkanélküli 

I szakmunkás növeli igy a nuinkanél- 
I kiiliek számát, most mikor minden 
j tényező erőmegfi'szitéssel dolgozik a 

munkanélküliség enyhítésén.

ellenzék bizonyos rétegének az a jól 
megszervezett stu'rmja. amely a 
passzivitásban fejeződött be.

A st rumok összeomlottak és ebből 
az egész szennyesnek Ígérkező st'ir- 
molásból még nagyobb fénnyel emel* 
kotlett hí n monyai óllainíc". Mupfyur. 
ország kormányzójának személye. — 
iHosszontartó lelkes éljenzés es taps) 
Minden becsületes magyar ember 
előtt.

Értse meg mindenki, hogy a ka­
pitány. aki után valamennyien igazo­
dunk. a miniszterelnök, csak akkor 
érzi magát, erősen a kormány tudja 
mellett, ha a hajó palánkjai, deszkái, ; 
gerendái nem recsegnek, ropognak. 
Magyarországon Bethlen István je- , 
lenti a magyar embert, a magyar po- ' 
litikát. a magyar nemzet aspirációit, 1 
szinbóluma. exponense a magyar gon­
dolatnak.

A verekedés azonban a szkunt- 
sina udvarán is folytatódott 

Orgurgevics a távozó Moskovljevics 
felé ezt kiáltotta:

Szégyeld magad gyáva! Nem 
mertél élőiről támadni. Orvul támad­
tál. hátulról.

Erre Moskovljevics hozzá lépett s 
azt mondta’

— Itt vagyok!
Orgurgevics hozzá ugrott és ök­

lével először a hasába, majd az ar­
cába vágott, úgy. hogy Moskovlje- 
\ ics szemüvege összetört és az üveg­
szilánkok megsebesítették a képvise­
lőt, akinek orrán és száján elindult 
a vér. A további verekedést a szkupt- 
sina rendőrbiztosa szüntette míg. a

1 *25. juüus 10. — (Bének.) 

ki e -zavakkal utasította a cseni*
őröket: 4-

— Állítsátok selyre a rendet, ez 
itt nem szkuptsina.

yí miniszter nem engedi, 
hogy Debrecen a németországi 

Krupp gyárból hozasson
öntöző autót.

Belföldön is beszerezhető.
A városi tanács tudvalevőleg el­

határozta. hogy esseni Krupp gyártól 
közel félmilliárdos költséggel öntöző 
autót rendel. A tanács ki is válasz­
totta a típust, mely a legmodernebb 
szerkezettel rendelkezik s át lehet 
szerelni teherautónak is. A belügy­
miniszter most leiratban tudatta a 
városi tanáccsal, hogy az öntözőautó 
behozatalát nem engedi meg. A le­
hat arra hivatkozik, hogy öntözőautót 
lehet vásárolni Magyarországon is, 
így tehát nem indokolt, hogv kül­
földre folyamodjék a város.

A városi tanács — mást nem is 
tehetett — todomásúl vette a hatá­
rozatot s most megpróbálja az öntöző 
autónak belföldön való beszerzését. 
Van is már ajánlat a tanács kezében 
a győri állami gépgyártól.

Németországnak 63 millió 
lakosa van.

Berlin, július 9. Az új német nép­
számlálás eredménye szerint Német­
ország lakossága több mint 63 millió 
lélek. Érdekes, hogy Németország 
noha 10 millió lakosát veszítette el a 
háborúban, most három millióval 
több lelket számlál, mint a háború 
előtt. _

Szeged alatt 
ezer hold földet 
elöntött a Tisza.
Szeged, július 9. A Vetv.Aii-"i* 

lováci dűlőben 1051 kát. holdnyi vá­
rosi bérföld viz alá került. A bérlet 
Tápétól a kdei határig nyúlik. Töl b- 
nyire kukoricával van bevetve a te­
rület ós ártéri vidék. Kedden ön­
tötte el a víz, amely ellen a bérlók 
hiába próbáltak nyulgáttal védekezni. 
Az elöntött földön a viz magassága 
tegnapelőtt 4.72, tegnap 4.929 meter 
volt. A tetőpontját ma fogja elérni. 
Az árad is egyáltalán nem fenyegeti 
a várost vagy a határon kívül fekv'i 
területeket. 

Milyen idő várható.
Hazánkban fogyó felhőzet mellett 

csapadék már csak szórványosan 
voh kisebb mennyiségben. Egyedül 
Nagykanizsán mértek nagyobb esőt. 
15 min.-t. A hőmérséklet egyenletes 
< loszlása normális.

Időjóslat: Növekvő felhőzettel 
esős, zivataros idő várható.

ostakönmk
a kultuszminiszter len­
hatósága alá tartozó 
összes tudományos :::

intézetek és iskolák 
számára a keresk. minisztérium által 
17569—1925. sz. alatt folyó évi június 
20-án kiadott rendelet szerint kaphatók:

DÜVIDHÚZI HÁLMflN 
könyvkötészet és doboz.gyór cégnél 
Debrecen, füvészkerbucca 9 sz.
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A presbite­
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Féayképazőgépek és fotócikkek ls< 
cagyobb választékban Berzéky mft- 
tormében Ferenc József-ut 38. Leone« 
eladás darabonként ta.

4
Ő

ráadják a daróc- 
M'l vi* m ruhájú, antilop 
harinyája lekerül lóla 
majd át a gyüitőfog-

amilyenre em-
i volt

b 
t

a Szilágyságon

Festéket,
padlólakkot, brunolint, ter­
pentint, firniszt, zománclak­
kot és mindon színű por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN 
festéküzletében Piac ucca 10. 

,,Bika“ szállodával szemben

MG«!

1925. lulius 10. (Péntek'.)

Újdonságok
Harmincöt ügy szerepel a szom­

bati presbiteri gyűlés tárgysorozatán. 
\ debreceni református egyház 

piesbiteriuina szombaton délután 4 
kezdettel gyűlést tart. A tárgy; 

sorozaton 35 ügy szerepel, Ezúttal 
döntenek többek kozott a Nagy- 
iHnnlom renoválási munkálatainak Salaiba való adásáról, a Kis- 
templonr bezárásával kapcsolatban 
az istenitiszteletek új ....
több más kérdésekről, 
tinin egyúttal bizottságot szervez, 
melvnek az lesz a feladata, hogy a 
Kistemplom helyett építendő uj 
templom ügyét előkészítse.

Esküvő. Dr. Erdey János oki. , 
..fmészmérnök, a debreceni Gazda- I 
.sági Akadémia műszaki tanára, szólít ( 
baton délben tartja i sküvojét a ref. 
Nagytemplomban. Keky Mancikával.

Rekviem Lindenberger preláfus 
atyjáért. Megemlékeztünk róla, hogy i 
Lindenberger János jmspöki helynö- 
kot mély gyász érte: atvja, id. Lin­
denberger Antal, a gyulai iparosok 
egyik tisztelt alakja, a kerékgyártó­
mesterek nesztora. 86 éves korában 
csendesen elhunyt. A kedves öreg 
urat igen sokan ismrték Debrecen­
ben is. azéit tegnap reggel 9 o.akor 
itt i> tartottak ünnepélyes rekviemet 
lelkíüdvéért. A gyászmisét Mcllati 
Mát ton provikárius. pápai kamarás 
végezte teljes segédlettel. A templo­
mot megtöltötte a hívek hataj;n3S 

’tömege, akiknek élén ott láttuk a. 
piarista re.ndház tagjait teljes szám- t 
ban. A városban igen sokan érdek- | 
lödnek Lindenberger prelátsu mostani i 
tartózkodási helye után, l’.ony kif 'ie- 
zést adjanak a haláleset fölö' i ' , >z- 
vétüknek. mivel azonban a főpap ál­
landó címe még bizonytalan, a pin­
kán abivatalhan ívet fektettek fol. j 
amelyre a részvét látogatók irvükM I 
ad a jegyezhetik. ,

A postahivatal értesítése. Ériosr ; 
lem az érdeklő közönséget, hogy a I 
magyar-csehszlovák távbezélő vi- i 
szonylatban Debrecen—Trencianske ; 

Teplic (Trencs'üiti’plitz) közöli a i 
távbeszélő forgalom f. évi július hó 
ll-ével megnyílik. A távbeszélés díja 
270 cts. Postafőnökség.

Kihallgatták a bárándi merénylőt. 
A bárándi gyilkos merénylőt Ordas 
Lászlót, aki szerdán délután konyha­
késsel összeszurkálta S^űcs Lajos­

iét. kosztadóját. mert nem viszo­
nozta szerelmét. Majd saját magat 
szarkáit a össze és a kútba ugrott, a 

honnan csak nehezen sikerült k.- 
nienteni. Tegnap délután hallgaata 
ki dr. Tahó Ferenc vizsgálóbíróse­
géd. Miután súlyos esetről van szó, 
a vizsgálóbíró elrendelte Ordas vizs­
gálati fogságba helyezését. Egyelőre 
azonban a sebészeti klinikán marad 
a merénylő és csak akkor viszik át 
az ügyészségi fogházba, ha teljesen 
felgyógyul.

Döngette a cellafalát

' A borzalmas bünpör tegnapi finá­
léja után osszeroppant Lédererm’

■ erőltet.', nyugalma.
; Amikor Lédererné visszatért a 
j cellájába, ahol tudvalevőleg Oresko- 
' vies Bogumilné a cellatársa, a ha- 
. Iáira ítélt asszony kétségbeesett zo- 
! kogássa a fekhelyéhez vánszorgott és 

ott szinte áiúltan zuhant a pricsre.
Oreskovics Bogumilné. amint & 

ifegyőrök megfigyelték, azonnal Lé- 
derernéhez sietett és mohón érdeklő­
dött. hogy mi történt.

Lédererné percekig maga ele 
redt és szinte suttogva felelte:

— Halálra í!éltek!
Azután hisztériás rohamok bau tört 

ki. Azt kiáltozta, hogy mindennek a 
férje az oka. Késő estig ezaltált e., 
folyton sírt és jajgatott. Este elcsen­
desedett, de

éjfél felé idegrohamot kapott 
föl és alá futkosott a cellájában 
többször elesett, de ismét fel- 
tápászkodott döngette a falat 
és minduntalan újból fölköltotte 
cellatársát, annyira félt a sütet­

ben.
Hisztériás rohamai alatt máris e - 

képzelte az ítélet végrehajtását.
Félig önkívületben veszekedet. 

gyilkos férjével.
A fegyőfök nem tudták lecsendr 

síteni Lédererné rohamait es a ha- fiett ,s.zo»r «.k .«íA™ 
csendesedett el. amikor teljes kimé 
riiltségében elaludt. , , ,.n

Léderernét most, mar io , 
áurfllltiúk a Mark« ; 1™
a gvüitőfogházba. ahol maga z.

focb be várni » 
jogerőre emelkedését. Az c
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Rettenetes Ítéletidő 
vonult végig Erdélyben.

A szamosyölgyi erdőben csak a fatörzsek maradtak meg. - A jéqvihar 
egy csomóban 320 birkát vert agyon — Borzalmas Ínség a pusztulás 

nyomán.

Kolozsvár, július 9.
Pár nappal ezelőtt a székelyföldön 

pusztított nagy viharok után most a 
Szamosvölgyön c .............
vonult végig

olyan ítéletidő,
bér emlékezet óta nem volt 
példa A vihar falvakat döntött 
romokba. Embereket vret agyon 
és sok-sok ezer hold vetést 

semmisített meg teljesen.
Különösen heves volt a vihar és 
jégeső Szamosújvár környékén, ahcl 
hatalmas szélvihar után egyre foko­
zódó nagyságú jégeső esett.

Az erdőkben csak a fatörzsek 
maradtak meg.

A patokok megáradtak, a menekülő 
háziállatokat a megáradt folyók el- 
osdorták.

Ösdöngősfiizes határában
a jéqvihar egycsomóban 320 
birkát vert agyon. A vetések 
között doluozó földművesek kö­
zül kettőt aqyonsújtottak a jég­

darabok.
a többiek is csak súlyos sebesüléssel 
tudtak bemenekülői a faluba.

A vihar meg-megismétlődő erővel 
a Szilágyság felé vpnúlt. A jég tönk­
re tette Kraszna 6000 hold határá­
ban a vetéseket, a gyümölcsöket és 
a szőlőt.

Máramarosszigetről érkezett je­
lentések szerint a Tisza kiöntött. 
Kuhea és Szelestye. valamint több 
más község víz alatt áll. A lakosság 
a hegyekbe menekült.

Dragomir falvát a jég elverte. Az 
egész megyében óriási a kár. Mi­
hályi prefektus táviratilag kért sür­
gős intézkedést Bukarestből, mert

az összes terményétől meg­
fosztott lakosságra borzalmas 

ínség vár.
menekülteket Máramarosszigeten

keltezték el.
A székelyföldül! is még 

tart egyes folyók 
gesvár- Székelyudvarhelyi
amikor a Segesvárról 
Küküllő 
asszony.

mindig 
áradása. A Sa­

vasát on, 
kiindulva a 

feletti l'ádon átha'adt. egv
aki csecsemőiét tartotta 

karján. (álságosán kihajolt a vasúti 
kocsi ablakából, gyermekét heleej­

ti tte a Küküllőbe. akii a hullámok 
azonnal Isodortak. Az anyát útitársai 

■li-_> tudták visszatartani, hogy gyer­
meke ut in ugorjók. Zetelakán 1 gy 
asszonyt és egy öreg cigányt sodor! 
el a KükiiHő megáradt vize. A K;.< 
■honrorod áradása Lóvéién öt fiatal 
leányt sodort el. akik közül hármai 
sikerült kimenteni, kettő azonban a 
folyóban lelte halálát.

JBédererné hisztériás rohamohßan 
lomholt halálos Ítélete éjszakáján

és fel s alá futkosott.

előtt Léderernére 
rtiliai. rekete 
cipője, áttört 
és így viszik
házba, ahol bűnös életének sorsa be­
teljesedik.

Szuronyos csendőr vezet! ■ eb> a 
debreceni királyi törvényszék mai 
föiárgyalására Gáti ’loth .Linos szo­
boszlói földbirtokost. 120 hold föld 
tulajdonosát, aki az efiizo tárgyalá­
son. szabályszerű idézés dacára sem 
jelent meg és aki hatósági közeg el­
leni erőszak vétségévé! van vádoha.

Mikor az elnök a vádlott személyi 
adatainak felvételekor azt a kérdő, t 
teszi fel. Volt-e már büntelv”. G iti 
Tó h dános határozott baiuroii vála­
szolja:

[gén. A fiatalkorúak bírósága l''2l 
ben pénzbírságra ítélt (esti sértésért.

Az elnök a hallgatóság derültsége 
közben felvilágosít ia. hogy a fia a-

Föld bír tokos, aki cselédjeivel 
mulat s a rendőrrel verekedik
Gáti Tóth János szoboszlói födbírttokos a debreceni törvényszék előtt. 

Egy hónapi fogházbüntetés hatóság elleni erőszakért

Medgyaszay 
Vilma

Európa legnagyobb dizbze

vendégszerepel 
Julius 11-én, szombat 

és

Julius 12-én vasárnap 
este a

Csokonaiszinházban
—> ■ — wrwra^v.«»r.. « —- - ■ - v*nox • • • '

legyen mir válthatik!
Bővebbet a szinlapokon 
és a pin kAtokon mindenütt!

jWSÄ.'

Lovastól együtt el 
ragadta az árvíz 

és vizbefult
Szolnok, jíilins 9. Halász.

kocsist íisztatás közben Io»astúl 
együtt elragadta a megáradt Zagyva 
A közelben levő Varga Lajos soffőr 
segítségére ment, de ő sem tudott az 
árral megbirkózni. .Mind a ketten a 
vízbe fúltak.

kornak bírósága nem szab ki pénz­
büntetést.

A vádlott nem tön zavarba, szem­
rebbenés nélkül javítja ki ..csekély" 
tévedését:

Ja persze, 1 napi elzárásra 
voltam ítélve.

Hátlopásért m in volt 
kérdezi az elnök.
__ Nem! — feleli határoz ntau 

a vádlott.
Erre az elnök ráolvassa a fiatal­

kornak bíróságának ítéletét, mely 
szerint

lopásért 1 hónapi elzárásra volt 
ítélve és felvilágosítja, hogy a 

bíróságot félrevezetni.
S;öj-G

Oz ALFÖLDI pince-vendéglőben 
RÄCZ £ ACl teljes zenekarával 

minden este muzsikál.

ri

■ Gy?
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lyon nein éppen előnyös betiltat- 
közős után tárgylta le a m< -téved' 
fiatalember ügyét a biro'is. amely 
abból állott.

hoqy Gáti Tóth ittas állapotban 
az ot figyemeztetó rendőrt bán­

talmazta.
Tanti képen IJ'allgat'a ki a híró­

ság Gáti Tóth egyik kocsisát. aki 
élénk derültség közben állandóan 
azt hangoztatta, hogy csak azt látta 

amikor a rendőr pofozta a vád­
lottat, de arra inár nem emlék­
szik, hoqy Gáti Tóth a rendőrt 

bántotta volna.
Az elnök kérdésére kid- ríil’. hogy 

Gáti Tóth a kocsisával együtt ivott 
s különben is állandóan cselédjeit el 
szokott együtt luinpolni.

A vád- és védobeszéd után a b - 
lóság 1 hónapi fogházra es 2 millió 
korona pénzbüntetésre ítél ■ Gáti 
Tót11 Jánost. A felek fellebbezek.

Humor a gondok között
Aimak a piszok szószodnak kétmil­

liót adtam kálcsön a múlt hónapban 
<s még csak a fülét sem irozgatia.

— Na hallja! Ha nekem száz milliót 
ad akkor sem tudom a fülemet moz­
gatni.

^ki az éjszakai szállás fejében 
meglopja a szállásadóját

Kovács István tiszapolgári lakos 
feljelentést tett a rendőrségen, ir.gy 
egy ismeretlen nevű zsidó kinézésű 
és magát nyíregyházai illetőségűnek 
mondó egyén éjszakai szállást kért 
és kapott, tőle s mire reggel feléb­
redtek a vendégnek már nyona 

sem volt. — meglépett, de nem 
üresen, hanem magával viit a szobá­
ban lévő párnahuzatokban 25 kilog­
ramm tollat. 3 millió korona érték­
ben.

Á rendőrség lopás miatt körözi 
az ismeretlen tettest, akinek személy 
l » B «»«><• V« 1 • í- • ' ♦ 1» • • > < •

170 cm. magas. 30 év körüli, 
hosszúkás arcú, szeme sárga®, orra 
hajlott, fogai elől hiányoznak, lá.' a 
görbe, szürke ruhát és micisapkát 
i isel.

Hangverseny. A ka mai von s 
zenekar szombaton és vasárnap •<’<? 
az Arany-Bika kávéháziéin hang- 
vrsenyt tart.

Elhunyt Hatni asszony. Alulírottak 
a legmélyebb fájdalommal tudatjuk, 
hogy a felejt hetet ien feleség. édes­
anya, gyermek meny, testvér, sógor­
nő és kedves rokon Czene Józsefná 
szid. Leskó Anna folyó hó 9-én reg 
gél 7 órakor életének 23 ik. boldog 
házasságának 3 ik vében hosszas és 
súlyos szenvedés után csendesen el­
hunyt. Kedves halottunkat folyó hó 
11 én délután 4 órakor fogjuk Tég­
láskert, Szepesi utca Iß. számú ház­
nál a tóm. katli. egyház széttartása 
szerint tartandó beszjentelés után a 
Szent Anna titcai temetőben örök nyit 
galomri helv-zni. Az engesztelő szent 
mise áldozat folyó hó 11 én. reggel 
9 órakor fogjtil: az Egek urának b-3- 
mutattatni. Az örök világosság fc- 
r.yeskedjék neki. Bánatos férje: Cze- 
ne József. Egyetlen gyermeke- Józsi­
ka. Szülei- I.eskó István és neje Red 
nár Anna. Testvérei: József. Juliska 
férjével Reiz.»r Antallal és gyermekei I 
vei, Ilonka férjével Knrucz Bélával és I 
gyermekeivel Bözske. Apósa: Czene 
József, valamint sógorai, sógornői és 
az összes közeli és távoli rokonság 
nevében is. A temtést Gébauer K - 
társa temotk. int. rendezi

DEBRECZENI ÚJSÁG

A debreceni állattenyésztést 
ismertetni fogják 
a külföld előtt.

Egy német folyóirat s egy tbbb nyelven megjelenő nagy munka bemutatja 
a hires debreceni állattenyésztést.

Döhrmann Henrik uy. méneskari 
ezredes, az országos hírű lótenyész­
tési szakértő megkereste Debrecen 
város tanácsát s előadta, hogv egy 
Berlinben kiadásra kerülő német fo­
lyóirat képekben ismertetni akarja 
.Magyarország lótenyésztését s épen 
ezért kérte, hogy

a hortobágyi ménesről, a híres 
ötösfogatról s egy tipikus debre* 
ceni talyigásról fényképfelvéte­

leket küldőn neki a tanács.
Döhrmann egyúttal azt is bejelen­

tette. hogy az Országos Magyar 
Gazdasági Egyesület egy nagyszabá­

sú, maqyar-német-francia nyel­

Egy nap alatt több mint ezer 
ember fürdőit meg 

a nagyerdei uszodában.
A városi tanács kísérő-jegyet bocsátott ki a fürdeni nem szándékozó lá­

togatók részére.

Alig néhány napja, hogy a nagyer­
dei uszodát átadták a közhasználat­
nak s máris megállapítható, hogy a 
közönség igen megkedvelte. Szerdán 
délután például

rekord közönség kereste fel a 
pompás strandot, több, mint 
ezer ember fürdött meg az uszo­

da vizében
\ következmények tehál nagyon ha­
mar igazolták a városi vezetőségnek 
'■gyes oldalakról erősen támadott ál­
láspontját. hogy Debrecnben első­
rendű közszükségletet képez egy 
ilxron modern U£ZO(lä.

A városi tanács különben elhatá­
rozta, hogy

kisérö-egyet bocsát ki azok szá­
mára, akik nem fürdenek, csak 

kisérnek valakit.
éPl. nevelők, anyák stb.) A kísérő­
jegy ára négyezer korona.

Debreceni ifjú első miséje. Goursa 
Gergely máv főell >nőr fia. i’áter 
Athanás Mária, akit folvó hó 5'én. 
vasárnap, nagy egyházi ünu.e seggel 
szenteltek szerzetessé Grazban. vi- 
Sárnap. folyó hó 12-én. délelőtt f«?l 
tíz órakor a d-breci ni Széni Anna 
nccai rém. kath. templomban tartja 
első szentmiséjét.

Ha az olcsóságot keresi,
látogasson el naponta a mindenki által elismert

szolid és megbízható
H AN GYA-üzletbe, 

ahol alkalma lesz meggyőződni 

a legjobb minőségi! áruli igazi olcsóságáról, 
főfizlet: Hózsa-uccíi. (Tísza-palotal Kí'S.X"

ven megjelenő, elsősorban a 
külföld számára készítendő több 
kötetes munkában akarja pro­
pagálni a magyar állattenyésztési 

Debrecen városnak .unkában két
Diai jut. mindé.. . oldalon egyegy 

képpel. A városnak az ismertetés fe­
jéi. un körülbelül három millió korona 
költséget kell magára vállalni.

A városi tanács teljesítette Döltr- 
mann kérelmét úgy a német folyó­
irat, mint az OMGE. kiadványát ille­
tőleg. Debrecen állattenyésztése 

mindenesetre áll olyan magas színvo­
nalon. hogy megérdemli a külföld 
ügyeimének reátereléséát.

j Elrendelte a tanács, hogy az uszo- 
. da kiszolgáló személyzetének a vá- 
; ros sziliéit jelentő kék-sárga trikóban 
I kell járniok. Eddig ugyanis sok kel- 
i lemetlenségre szolgáltatott okot az, 
I hogy a személyzet is a fürdőzőkével 
j azonos fekete trikót használt s igy 
; nem lehetett felismerni és fetaláni 
, őket.

A városi tanács elhatározta, hogy 
a medence vizét leeresztő osatornába 
irég egy biztositó tolózárat építtet, 
az esetre, ha a mostani felmondaná 
a szolgálatot.

A Jfagvar J’í'kó Szővtíeég körei­
mére a tárnics az uszodát e hó 19-re 
délutánra átengedte a kerületi bai- 

’ nokság megtartására.
j Értesülésünk szerint ma. péntek 
I éjszaka az uszodát tiszta vízzel fog- 
1 iák megtölteni. Ezért szombat dél" 
I előtt még nem lesz tele vízzel a me- 
1 dence.

Jön! Miss Sheba, a világhírű r.ői 
Frcqoli és Dsla Lipinskaja a „Kék 
madár“ primadonnája

Tiikörevártás. üveecsiszolás. régi tük­
rök uiiáöntése Sinkovits Béla üveg- 

l müinari vállalata Szív utca 14—15. To- 
j íefon 356

Uszoda hír. A vilamos kalauzoknál 
váltott Margit fürdő jegyek az uszo­
dában Í3 érvényesek.

1925. július 10. — (Péntek.)

Választékos ét Izletoi zóna réggé- 
lile. adagonként k-ttő ezer korona 
Albert Belvárosi éttermeiben. Napon­
ta friss csapolásu dupla márciusi »őr.

Átlőtt mellel gyalogolt be Maqyar- 
ürcqrol Pécsre. Pécsről jelenük: 
■Mühl Jenő 25 éves umgyarürögi niol- 
nái.-egéd Krommerpisztolya tisztí­
tása közben elsült és a golyó .Mühl 
imdlébe fúródott. A szerencsétlenség 
után a molnár.segéd gyalog indult be 
Pécsre, hogy ott a sebészeti klinikán 
első segélyt kérjen. Bár nagy fájdal­
mai voltak, mégis bejutott a városba, 
ott azonban a Korona-vendéglő előtt 
■ llmg.vta az ereje, és kénytelen volt 

, betérni a vendéglőbe. Onnan vitték 
be a sbészeti klinikára, ahol megálla­
pították. hogy a golyó a bal mellén 
a szív alatt hatolt be a testbe. A sze­
rencsétlenül járt molnársegéd álla­
unta a nagy megerőltetés miatt vál­
ságosra fordult.

A Rákáczi-u!cán 
mérget vett be 
egy táncosnő.

A Rákóczi ticcán posztóin rendőr 
tegnap délután 2—3 óra között inra 
lett figyenies. hogy egy jól üközőit nő 
feltűnő bizonytalan léptekkel, szédt- 
legve botorkál a gyalogjárón A 
rendőr megállította és igazolni akarta 
—i de a nő rosszul lett és összeesett, 
úgy. hogy kénytelen volt a mentő­
ket hívni. Miután eszméletre térít-I- 
ték előadta, hogy öngyilkossági 
szándékból a Rákóczi ucca elején 
arzént vett be és alig ment 20—30 
lépést, összeesett. Irataiból megálla- 
pítoták. hogy Habermann Hona -'2 
éves budapesti születésű táncosnő

A belgyógyászati klinikára vit­
ték. állapota súlyos.

Színház.
Medgyaszay Vilma, Európa legna­

gyobb disensének és társulatának 
vendégjátéka szombat és vasárnap a 
(.rokonai színházban. Mindenütt ese­
mény számba megy Med’gyaszai Vil­
ma, ennek az istenáldotta egyedülál­
ló tehetség fellépése. Műsorában elő­
ször énekli a hires Petőfi dalokat, me 
lyeket a külföldön is az ő művészete 
vitt diadalra, úgyszintén a legújabb, 
itt még ismeretien couplét és chan­
sonjait. A műsor egyéb számainak si­
kerét és kiválóságát garantálják a 
felhSépő Vidor Ferike Bányai Irén, a 
legnépszerűbb Conferencier Kővári 

Gyula, ti budapestiek közkedvelt 
Czinczlje és Debrecen kedvence Vár­
nai Vilmos.

Az énekszámokat a közismert és 
kedvelt zeneszerző Hetényi Heidel­
berg Albert kíséri

Jó helyet Hztosit magának ós meg­
kíméli a tolongás kellemetlenségei­
től is magát, ha előre megváltja ju- 
gvét Medgyaszay Vilma és társulata 
.szombat és vasárnapi vendégjátékaira 
Pétizfári órák délelőtt 10—1-ig, dél­
után 5 -7-ig.

Egészen uj, különböző műsort ma­
tat be Midgvaszny Vilma és társula­
ta szombat és vasárnap a Csokonai 
színházban.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: Primadonna herceg 

t'ő fősök átkai dráma 7 felvonásban. 
Mary Philbin legszebb alhkltásával 
és Acél paripa szenzációs komédia 
(i felvonásban

URANIA: Pénz nem Isten, művész- 
remény 8 felvonásban Corina Griffith 
szereplésével Kisérő: Szerelem a kis 
üstön, bnrleszk

Jönnek: Gyönyör asszonya, Szibll 
a kalandornő
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fi tnáv. „Egyetértés“ 
filkiriiiiiltM zeaekartak 

saisont-z ár ónagy hang- 
versenye.

, nliv fliharmónikusok hatalmas, 
’ kevesebb mint közel 50 tagot 

„agában egyesítő zenei együttese 
L,iap csütörtökön este tartotta meg 
X idei év adót berekesztő nagy hang 

iav. mühelytelep hang- 
kiépit itt, 

ytorniében. Mielőtt a 
i zenei esemény részle- 

kazdenénk, őszintén 
■ '1 megállapíts- 

a kitűnő filharmóni- 
tekintetbcn liatalma’3

versen v céljaira kitti nőén 
hatalmas nagy 
magas meretü 
les taglalásába 
átérzett örömmel kell 
mink valamit- 
kusok minden
sikerét.

Napról-napra érezzük azt a kegyet 
h n kedély depressiót, amely már 
a kultortörekvések kegyetlen és biz- 
tisan elkövetkező csődjének a rémit 
1, bogtalia felénk. A színházak sorra 
buknak, a művészi törekvések zá­
tonyra futnak, a nagy közönség 
ma még teljes egés-zeben át nem lát­
ható okból ered" közönye, pártolás — 
hiánya miatt Félve mentünk ki »

Piribaaer Ferenc hegedülte a nagy, i 
szerű mester miivet. Sokszor ismer- ! 
tűk mar el Piribauer hegcdüjatéka- i 
rak nag.szerii értekeit: a szívvel teli 
melegséget, a hegedű megszólaltatásé 
nak bársonyos lágyságát, a széles és 
elegáns vonókezelés mesteri biztossá 
gát. Ennek a nagszabásu műnek az 
előadásában mind ez ott csillogott s 
pcmpás művészi hevülete vitte ég 
ragadta elbűvölt hallgatóságát s az 
utolsó akkord elcsendesülése után a 
nagy közönség melegséggel ünnepelte 
régen elismert ked'ves hegedű lését.’ 
A nagy együttes kisérő muzsikája 
itt is brilliánsan alkalmazkodott és 
gyönyörűen segitete a játék szépségé­
nek az érvényesülését.

Befejező számnak Cement hozta a 
zenekar. Bizet mnszikájáról talán 
már nem is lehet újat mondani. A 
nagy stylu. komoly zenét szerető kő- 
•'önsi'g leiken ezer és ezer arany szál

ml szövődött már át, annak minden 
hangulata, üteme. Ragyogó, csoda 
•i' p, a déli nap tűiétől forralt mu­
zsika ez, ezer és egy színűnek meg- 
csillogtatása pedig ép oly remek, 
mint súlyos feladat és egyben a mű­
vészi megszólaltatást ambicionáló ze­
nekarra. Kitűnő fllharmónikusaink 
nagszerü, brilliáns játékot produkál 
tak és a halhatatlan Bizet mester 
ezer színben csillogó muzsik ójának 
kiválóan szép tolmácsolásával igazán 
emlékezetesen <te minden elismerés­
ié méltóan zárták le ez idei zenei 
saisonjakat. A lelkes nagy közönség 
hosszan és nagyon melegen ünnepelte 
i: nagszerü együttest: a kitűnő sólis­
tákat s a pompásan vezető karna­
gyot! Mikor referádáinkat zárjuk, is­
mételten meg kell jegyeznünk vala­
mit.

A mi kitűnő, most már harmadik 
: évébe lépő filharmonikus zenekarunk

nemcsak ékessége de nagyon nagyon 
jelentős kultur kincse városunknak! 
Boldog örömmel tölt el bennünket a 
nagy közönség szeretető. mely az 
együttest körülöleli és a nyári meleg 
dacára a termet szinültig megtöltöt­
te áhitatos hallgatósággal forró lel- 
kesedésével uj szárnyakat ad enne* 
az egyesületnek, hogy ősszel beköszön 
tő saisonja újabb és újabb művészi 
magasai a tokra scgifcgle! A minden 
egyes tagnak kijáró őszinte elisme­
résből nagy részt kívánunk juttatni 
a páratlanul agilis vezetőségnek, élén 
a szivek mélyeben gyökerező meleg 
szimpátiát élvező elnöknek: Balás 
Károly üzletvezetőnek, >ia egyesület 
életre hívójának és kitűnő munka­
társának P Nagy Zoltán elnöktársá­
nak és a fáradhatatlan Ruzitska dok­
tor igazgatónak.

Betörők példátlan vakmerő­
séggel teljesen kifosztottak 

egy lakást.
kitűnő filharmonikusok csütörtök es­
ti hangversenyre a fent vázolt gon 
dolatoktól árnyékos lélekkel s öröm 
teljes, kedves meglepetés mosolygás 
ipánk. \ közel ezer embert magába 
fogadni tudó hatalmas hangverseny 
terem, utolsó helyéig sőt pótszékek- 
kel kiegészive — faltól-falig megtelt 
a zenekedvelő társadalom legelittebb 
tagjait is magában foglaló nagy kö­
zönséggel.

Mikor a hatalmas zen -kar megkoz- ■ 
dette a műsort, szives és hosszú, me- ( 
leg taps köszöntötte a színpadot tol- | 
jts egészében betöltő nagyszabású 
együttest. Aztán meglendül a kar- ■ 
nagyi vezérpáb'a Szűcs Gergely zene 
Ináv kezében, aki ez alkalommal •-» 
zenekart vezette -’’S a hirtelen beál­
lott halotti csöndben fob sendült a 
nagy z'nepoéta- .Mozart'* mély lyra- 
isággat át, mev át szőtt hatalmasan 
szép moll szimfóniája. Egymásután 
pergett le a mii gyönyörű 4 tétele; 
az erősen lyrai Allegro, a nagy finom 
Sággal előadott \ndante, a nemes 
bájt lehellő Menu-áto és a dynamikai 
hatásokat megcsillogtató Allegro 

motto. \ szűcs karnagy erélyes és fi­
nomságokat érzékelhető pompás ve- 
zelt’se mellett a zenekar brilliánsan 
oldotta meg a thémát. igazi mozarti 
hangulatot teremtett és hatalmas taps 
viharba ragadta a ’meghatott közön­
ségét.

Csak a csupasz bútorok maradtak. —A

Páratlanul vakmerő és nagystílű 
betörésről kaptunk hirt a román ha­
táron fekvő kis Bors községből. A 
közrvetlenül BibarkeresXtes mellett, 

de már oláh megszállott területen 
levő kis községben lakik özv. BodJ 
Lajosné jó módú iparosasszony. M - 
alatt az özvegyasszmy egyik ismerő 
senél volt látogatóban ismeretlen tet­
tesek feltörték lakását és teljesen ki­
fosztották. Elvittek minden ott talál­
ható értéktárgyat és pedig 14 párnát, 
3 dunnát, két paplant, három derék 
aljat, két arany jegygyűrűt B. J. és 
O. J. monogrammal 1922. szept l 1 
hovóoónűol, húrnjo női arany gyűrűt, 
mely°k közül kettő opál kővel van 
kirakva, egy darab duplafedelü n 5i 
aranyórát, egy dupla fedelű férfi 
ezüst órát arany lánccal és rengeteg 
fehérneműt

A mai tőzsde

tetteseket Hajdumegyében keresek
úgyhogy a lakásban fóformán 
csak a csupasz bútorok maradtak
Az özvegy asszony mikor hazam ml 

teljesen feldúlt állapotban találta iá­
kását, azonnal a csendőrségre ment 
es feljelentést tett, a betörések króni­
kájában szinte példátlan rafinériával 
végrehajtott betörésről. A csendőrörs 
kiszállván a helyszínére levezette a 
nyomozást a tettesek kézrekeritésére.

Mivel az a gyanú merült fel, hogy 
a tettesek a határon átmenekültek 
Magj arországba, a borsi csendőrőrs 
megkereste a hiharkersztesi rendőri 
kirendeltséget hogy legyen segítségé­
in a ny ouiozástial.

A biharkeresztesi rendéi súg pedig 
értesítette a debreceni rendőrkap; 
tánysígct és így nagyarányú most 
már Hajdnmegye területén is a nye­
ri ozás a tettesek után.

A lázbeteg 
gyermeket Is ki­

toloncolják 
az oláhok.

Nagyváradról jelentik: Tolnay 
István tekintélyes diószegi gazdának 
Mikes Árpád nevű tizennégy éves 
tüdőbajos unokáját éjjel 12 órakor a 
jegyző csendőri asszisztenciával fel­
verte álmából és áttoloncolta a ha­
táron. A gyermek Diószegen szüle­
tett s atyja Magyarországon tanító. 
A kisfiú másfélévvel ezelőtt tüdő- 
csucshurutot kapott s szülei nagy­
atyjához vitték gyógyulni a falusi le­
vegőre s már egy év óta volt nagy­
atyjánál, amikor tegnap

éjjel 12 órakor megjelent a 
jegyző, két cslndör, egy orvos, 
egy csendörőrmester, egy esküdt 
és egy rendőr, hogy Mikes Ár­
pádot kitoloncolják, aki akkor is 
vizes lepedőbe burkolva, feküdt 

ágyában.

A nm.-odik szám ej ember jutatott 
szóhoz Siippé; in primo amore című 
gyönyörű meleg hangulattal telt; 
idill-jét mutatta be fuvola szólón; 
Pehö Gyula fuvola művész, a zene- 
kar egyik uj tagja, mondhatjuk mind 
í egyik uj erőssége! Kitűnő teki 
’’’kai Készség, finom előadás, bárso-
nyosan lágy tónus, a futamok kris­
tályosán tiszta megszólaltatása érté- 
Kiütik játékát, mely művészi magas 
a l,n vitte a gyönyörű Suppé miizsi- 

a úlharmóniku's zenekar minden 
'■’i'tnerest megérdemlő gyönyörű 
lUlmazkodása össze si™>lása mol-

A közönség viharosan ünnepelte

A korona 72 fél.
mai értéktőzsde a tengapi szilárd­
folytatódott. Az intervenciós bízott- 

vásárlásai folytán az árfolyamok 
majdnem kivétel nélkül a 

nívó felett mozogtak és 
külföldről is szilárdabb irány­

zatot jelentettek és a kontiemin érde­
keltségek is vásároltak további aremel 
kedések állót lak be. A forgat un ti favo­
rizált értékekben igen . élénk volt.

Zürichi zárlat: Paris 2415, London 
2504 Network 515 eevnvolcad. Brüsszel 
2375' Milano IS’JO. Hollandia 20b.3U. 
Berlin 122 ötnvolcad, Becs '72.85. szó­
fia 372 fél. Prága 1525. Varsó 98 het- 
nvolcad. Budapest 72 fél. Belgrad 9üö, 
Bukarest 250.Terménvtözsde zárlat: A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat, úl búzában es 
úi rozsban szilárdabb volt, az ui zab es 
rence barátságos. Uii búza, ui rósz es 
új tengeriben isten elülik forgalom ala- 
kUHiv^talos árak: ó búza 76-os tiszavi- 
déki 445 -455. Mtveb 442. fel es 4:>2! fel 
77-es tiszividéki 450 '460. egyvb 417 fel 
és 457 lel 78-as 11szavádifki 45,i iba.

síig
.súg , 
nyitáskor 
tegnapi zárlati

egyéb 452 fél es 4(12 fél ni búza 77-es 
tiszavidéki 400—40b. egyéb 395 400. ó 
rozs 405 -410. úi rozs 330—335. tak. 
árna ói 26(1—270 zab 465 —480. tengeri 
280 285. repce ,ö40 550. korpa 257 fél 
is 26b. Lisztek változatlanok.

Fei encvárosi sertésvásár: Felhajtás 
250(1. Arak: könnyű 17.5—19. közén 19 5 
—20.5. nehéz 18 —21,5 Irányzat lanvha 
V lt.

Vágómarhavásár: Felhajtás 785 darab. 
Arak: ókor 1. r. 13 5-17. kivételesen 
17.5-18. közén 9-13. gyengébb 6.5-S.5. 

■’bika iolib 13 5 16.5. kivételesen 17— 
IS. közén és gyenge 10 13. bivaly 9-11. 
tehén iobli 1(1.6-15. kivételesen 15.5-16. 
kezén és L'vecge 6 1(1. kicsontozni vlaó 
4-7. növendék marim 6-12. Irányzat 
lanvha az árak ." koronával olcsóbbod­
tak.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol főni 345000- 

34700. cseh korona 210IÍ-2122. dinár 1223 
1245. dollár 5 dollárosnál nagvobb 
70580-7141(1. kisebb 7(1480-71410. francia 
frank 3346-3376 hollandi forint 28140 
28410. lei 352-356 leva. 502-510. lira 2595 
2617. márka. 16865-16965. osztrák schil­
ling 9990-10(i7n. belga frank 328(1-3330. 
Milano 2590-2606. Nevvvork 7()9«)-71410. 
Paris 3341 3361. Prága 2106-2118. Szófia, 
5(17-511. Bees ;®9u 10050. Zurich 13780 - 
13860.

Bár a nagyapa minden felelősséget 
és büntetést vállalt, a gyermek azon­
nali kitoloncolását rendelte el a jegy­
ző azzal az indokolással, hogy nincs 
tartózkodási engedélye és útlevele 
már lejárt. Semmiféle kérés nem 
használt, az orvos megállapította, 
hogy a gyermek szállítható, mire 
lelöitöztették. Szalontára vitték s 
még éjjel átküldték a határon.■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
Meinl Gyula Piac-utca 59.

"j m«vészf és a kitűnő régi egy-

Harmadik számunk egy nagysza- 
f'u koncert darab volt. Bor-iot Op. 

c/nn' 1 hegedű versenve. Rá
f " '"ékezett, kitűnő muzsikus 

’er szólaltatta meg a súlyos tek- 
készíiif1'hÓM"B'Pkk*?1 te,e t'izdelt nagy 
...' *’^et és ig?n-igen biztos elő- 

as követel5 koncert darabot. —

Seflfitiomabh •jSgGfiJSSU 

befőtt-kötöző SS ZSIX8G
a 1. 7 fűszer- is csemegekereskedé-

! CS3H3K JOZSCJ A. K. s^en. Zelefon 70. piac-u. 51.
Me«»nl-kávé

Meinl Gyula Piac-utca 59.
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A debreceni kir. törvényszéktől.

K. 4193—2—1925.

Hirdetmény
csődönkivtili kényszer.

egyezeégi ügyben.
A debreceni kir. törvényszék köz­

hitre teszi, hogy Bótli Imre debre- : 
ceni 'Csapó ti. 97. sz.) kereskedő ké­
relmére a csődönkivüli kényszer­
egyezségi ejárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Barna ; 
László debreceni lakest rendelte ki. |

A hitelezőket felhívja, hogv köve- I 
teléseiket 1925. évi augusztus hó 29. 
napjáig bezárólag a 4070—1915. 
M. E. sz. rendelet 2« 8’ában meg- 
hatáüozott módon (írásban, a követe­
lés összegeitek és jogcímének tnegie- 
lölésével. esetleges váltófedezet, zá­
logjog vagy egyéb biztosíték felem- 
litésével) s a 13. §-ban meghatáro­
zott jogkövetkezményeknek (szava­
zati jog -'(vesztésének) terhe alatt 
jelentsék be és a tárgyaláshoz váltói­
kat vagy követeléseikről szóló egyéb 
eredeti okirataikat hozzák magukkal.

I’gvvédi képviselet nem kötelező.
\z egyezségi tárgyalás határnap­

jául 1925 szeptember hó 3. (három) 
napjának d u. 11 óráját dr. Hala 
Imre kir. törvényszéki biró hivatalos 
helyiségébe <1. emelet 77.) tűzte ki.

Az eljárás megindításának jogha­
tálya a mai nappal áll be.

Debrecen, 1925. évi július hó fi.
Bata sk. t. biró.

A kiadmány hiteléül:
Gergely, igazgató.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábaltság eUen legjobb ll

Fit pere alatt háti! 1 üveg: 85 adag.
Ára JO K. Jelenlegi xxorzé sírt m 8700. I
Főlerakatok: Mihalovite Jenő, Qrósx 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

; tárosoknál.
_______ i in— .......—

tiili mtUm oni Wnft!
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbnm ei ■ 

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármi némi! fuvaro­
sáét is jutányos áron vállalok 
Megrendelni lehet: Bámson-nooa 8.

Árpád-tér. (VETÉeSYNÉL.)

Gu ár hely iség, 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban.

Api«Ó
..Természet es“ 
v sürgős .tvi

Ajánlat
2905

Tortákat
gyorsan és íz­

letesen 
készíthetünk I

Dr. 0 ETKER-íéle sütőpor ős 
vanlliincukona!.

VénykCnyvet ingyen küld:
Dr. A. OETKER, Budapest, 
V., Király-uooa 76. szám.

TAPOLCZA
gyógyfürdő

MWW*kA*W*FW*^*

(Miskolc mellett.)

Csodás gyógyvize és 
kies fekvése miatt a leg­
élvezetesebb éslegalkal- 
masabb pünkösdi kirán­
dulásra hol modern szélé 
és a legjobb konyha áll 

rendelkezésre.

Üzletbe
. sz'iid. z-sin-.s leh
i iánlkozik. Aiánla- 
zéchenvi kert S. alá

8562
Figyelem I

fiatal 
anv : 
tok S 
kéretnek.
Frev-.lem! ----------

Ne dobja ki pénzét, 
csak l’v rendeléssel is 

ődbetik. miiven 
müven munkál

Elsőrendű boxból

cipó 200.Ó0O. női félcipő 
180.600 K. Egv nár férfi 
< ill. tviclés léltalp es 
sarokkal lOO.U’O K. Esv 
nár nii cipó feie (vi­
táin. sarokkal 90.000 R. 
Gazdálkodók! Egv pár 
férfi b xcsizma. mérték 
’lan 400.000 korona.
FÁBIÁN, Rákóczi 71 és 

Eötvös ucca sarok.
Házikisasszonvnak 

aián'k. zik úri. vagv i. bb 
családhoz. ió nevelésű 

canv. ..Szorgalmas' ie-'

Gvermekszerető
’ó nevelésű Icánv intelli­
gens ió családhoz gyer­
mek mellé elmenne. — 
helvben vagv vidékre. — 
i .Szolid’' leiigére.

A nagyérdemű 
ló zön-eghez ! A szemzé- 
sek ideie elérkezett. Ju- 
'tánv. san vállalom ker­
tekben. házaknál vadró­
zsák. orgonák, r.'isméték s 
m.i n ü e n i é le v a dg v ü fö les­
fák szemzését legszebb 
eredménnyel. Dlsz.kertek 
iendbeh« zását vidéken is

kertész. II -rtcbágv

bent

hi’/ó

26

ucca
25

Jó házikoszt 
étkezésre és 
iutánvo« áron kap- 

Varca utca 28. sz. iclKtiS. 10

kihi r-

Bútorozott
róka kiadó. Ba-

2902

Pénz!
Péitz kölcsönt olcsó ka­
matút közvetítek házra, 
tőidre. Patakv. Csapó u. 
19. keresztépülct 8888

Bútorozott
S/..1.H külön bejáratú — 

15-ére 
14.

8903

ágynemű nélkül 
kiadó. Burgundia

Betéteket 
legmagasabb kamatozás 
mellet! If igád, kölcsönö­
ket folyósít ház. föld, ér

si.th és 
sarok.

k Bankia 
B.itthvánv i

K. is­
iié -i 
6594

Lakás
nagy szoba. —
speiz stb. tíz 

csupán a Jelenti

kihdó 2 
konvha.
millió ■ . .. .. _____
díi. a házigazda beleeeve-

i van a Kossuth 
de van kertekben 
akv. Csapó ucca 

11.9 keresztépület. 8899
Különbeiáratú 

bútor zoit szoba azonnal 
kiadó. Varga ucca .35.

889J

ne

Kereslet
Aranyat.

ezüstöt, briliánaai. ha-
misfogakat vesz. Bteiner
Mihálv. Hatva»-«-

szám.. I. am. 1

Eev
fiatal b'ibélvsegédet
ics Ccsnfkcszttal ?
Gábcr. Ha 11.áz.

ke-

8875
Kvártélvosokat

iaz.nna.1 felveszek. Sám­
soni út 4. 8866

Eladás
Eladó 

rapT'110. D»r<r»-‘4Á

19. szám. W

íróasztal 
vadonatúj eladó Csapó 
utca 10. udvarban. 24 

Vadászfegyver
16-<s kakasnélküli 
Csapó u. 10. jobb­
udvarban 2Z

Eladó
alatt 5 holdas aii 

hí mok lanv.isföld azon­
nal beköltözhető két -■ 
szobás lakással istálló 
sütőke merne icvizü be 
lookuttal. Értekezni Gaz 
■lak bankia. Kossjth ét 
Batihvánvi ucca sarok.

8895

belga 
eladó
iá az

kócZY

Két
l-.n ml eladó. Rá­
nccá 12 sz. 8893

FŐM
Diószegi utón.leladó .. _______ _

város alatt 12 holdas fe­
kete. barna homokos. — 
Kánosztatermő holdja 7 
millió és egv 8 és fél 
holdas is Patakv. Csapó 
ncca IS. keresztépület

8901
Eladó

egv Ganz-féle 3.8 lóerős 
villanvmotor. egv transz­
misszió. egv Szkvecs. egv 
Weif, egv 1 és 2 lóután 
való könnyű kocsi és gép 
-ziiak. Pacsirta u. 2. sz.

8897
Eladó 

viiaimes □,'egálló mellett 
Mester uccai, sorompónál 
egv teljesen úi most ép- 
uH adón-cntes ház egv 
sziba. konvha. kamará­
val. melybe szennai be-

dák Bankia. Kcssuth él 
Batthyányi ucca cárok

8806
Eladó 
ucca 52 számú 

fi.agvU-lü ház. Gazdálko- 
alkal- 

s341
ili'knak különösen

Ház.
családi ház
áron. Föld 6 hol­

das az On,lóidon tanyával 
Múltén leladó. van na- ... 1.1. (. ,’e ki.
M-bli-nagvobb. — Pataki 
Csapó ucca 19.. kereszt­
épület. 8900

n< 1om
eladó

BÖFÍrStJOh heti-hasi
TEBDES szabónál I

Asztalos Istvan
hordógyártási telep 

Boldogfa Ivau.c a 3. sz. 
Bejárat: Hllklós utcáról iskola 

vagy Szálkái ntoán.

Minden kádárát u: boros, zsl- 
roibordó, kád, veder, dézsa­
féle, uj bassnált legolcsóbban 
kapható és javíttatható.

Felhívásra a munku megnézé­
se, fjlvál’alása és esetleg elszál­
lítása iránt helyszínén; küldünk, 
úgy helyben, min! vidéken.

Fahullndék, forgács kapható.
Segédek, tanulók fölvétetnek.

Telefon: 6 58

SK anöuszofláia 
az országban a legna­
gyobb és Icgmadembb.

gyógyvizének rádium 
és sténsav tartalma a 
tudományegyetem rá­
diumállomása megálla­
pítása szerint a legna­
gyobb az országban és 
Gastein vizével azonos.
Gyönyörű oiénakáió-tó, vlleny 

▼ilégitéa, vízvezeték.

K3

üdít ■" frissít

Szénsavval telittett

Megrendelhető :

Márhus Jznő, Hatvan-u. ZZ. Ä
Mit hirdet ma 

az ingóságközvetitő 1 
l-tatvan utca 1.. ref. püspöki bérpalota 

az udvarban.
Telefon 11-99. 
iparitermekek. 
eladása, 
egyetlen üzlet.

Telefon 1Í-99.
Mindenféle művészeti 

bútorok vétele
Az Ineósáekőzvetitö 

ahol kevés pénzzel is 
szerezni. A legolcsóbb 
s a 
nvuitia be. ,

Különösen figyelmébe ajánljuk azok- , 
nak. akik kiadó-szobákat akarnak bérén- 
dezni. hogv butorszükségletüket az Ingó- , 
ságközvetitönél fedezzék.

Ha elköltözik, bútorait és mindenféle i 
berendezési tárgyait a leggyorsabban ér- . 
téksitheti az Ingóságközvtitőnél. i

Páratlan alkalmi vételk: S—10 lóerős . 
dvnamo. evönvörü antik asztal, ágv. vit- ! 
rinek, órák, hat darab mahagónifából ' 
készült ebédlő-szék valódi bőrhuzattal. 
Schöbe-áevak. varrógépek, vilanvluszte- j 

rek. tükrök, nagy ablaktok soalettákKal,

és 
és
az
mindent be lehet 
bevásárlási forrás 

legkedvezőbb fizetési feltételeket

autófelszerelési tárgyak, cukrászdába, 
vendéglőbe, teiesarnokba való márvány- 
lapos asztalok, bádogtetős korcsmái pult 
hütcszerkezettel, művészi festménvek. 
egv nagvon szép alig használt komplett 
borbólymühelvberendezés. egv lóra való 
lószerszám és mindenféle ingóságok.

Heti vagv havi részletfizetésre is 
adunk: férfiruhákat, cipőket, vásznakat, 
kanavásznakat, zofireket. papla/iokat. 
függönyöket, futószönvegeket. áev és 
asztalteritö-earniturákat. hencsoreket. — 
magános ágyakat, asztalokat, szabász­
asztalokat. függölámpákat. szalongarnitu- 
fákat, hálókat, asztalspórokat. stelázsl- 
kát. sodronváevbetéteket. szentképeket, 
szobrokat, dísztárgyakat, fali. inga, éb­
resztő és zsebórákat és mindenféle ingó­
ságokat.

A világhírű amerikai Undwood-irógé- 
pék Debrecenben kizárólag az Ingóság­
közvetítőnél rendelhetők meg részletfize- 
lésre is.

Ha bármit venni vagv eladni akar, 
mindenekelőtt iöiiön el az Ingóeágkózve- 
titőbe! Millókat spórolhat meg és min­
dent eev helyen beszerezhet, ha itt vá­
sárol.

Nyomatott köri rgótrópen (a „l)<-brwz< ró nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.


